

U S N E S E N Í

z 23. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne
27. října 2020 v Polyfunkčním domě Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 23. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Jelínek a p. Stočes. Schválilo Zápis z 22. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 17. září 2020. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 23. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 22. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

1/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje – odkoupení pozemků st.p.č. 29 o výměře 228 m², zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště, st.p.č. 30 o výměře 594 m², zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště, st.p.č. 369 (včetně stavby) o výměře 74 m², zastavěná plocha a nádvoří, p.č. 303 o výměře 786 m², trvalý travní porost, p.č. 307 o výměře 327 m², trvalý travní porost, p.č. 349/1 o výměře 248 m², ostatní plocha, neplodná půda, p.č. 349/3 o výměře 1111 m², trvalý travní porost, p.č. 350 o výměře 966 m², ostatní plocha, neplodná půda, p.č. 362/1 o výměře 192 m², ostatní plocha, neplodná půda, p.č. 1462/2 o výměře 162 m², ostatní plocha, ostatní komunikace, vše v k.ú. Brtníky z vlastnictví Chateu Šternberg, s. r. o. do vlastnictví Obce Staré Křečany, za cenu stanovenou dle znaleckého posudku ve výši 990.000,-Kč.

Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu a vyhotovení znaleckého posudku hradí kupující a to i za podmínky, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p. č. 2749/1 m², ostatní plocha, jiná plocha o výměře 747 m² vše v k.ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou za účelem rekreace, ve stanovené výši pachtovného 1,- Kč/1 m² za 1 rok bez uplatnění předkupního práva.

1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části pozemku p. č. 2752/1 o výměře cca 150 m², trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou za účelem zahrady, ve stanovené výši pachtovného 1,- Kč/1 m² za 1 rok bez uplatnění předkupního práva.

1/4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje propachtování pozemku p. č. 888/2 o výměře 1761 m², trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany.

1/5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p. č. 3378/3 o výměře 169 m², trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou za účelem zahrady, ve stanovené výši pachtovného 1,- Kč/1 m² za 1 rok bez uplanění předkupního práva.

2

Zastupitelstvo obce na svém 23. veřejném zasedání projednalo a vzalo na vědomí Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2019 – 2020.

3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí informaci starosty obce Františka Moravce o situaci v odpadovém hospodářství a nové odpadové legislativě.

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany ukládá starostovi obce Františku Moravcovi zabývat se v rámci meziobecní spolupráce vytvořením společnosti pro svoz a likvidaci odpadů, vč. vyčíslení finančních nákladů a v době co nejkratší zahájit jednání v této věci.
- b) Zastupitelstvo obce ukládá místostarostce obce Jindřišce Rejzkové předložit podnikatelský záměr, ekonomickou rozvahu a verze řešení využitelnosti separovaných odpadů a jejich zpracování z pohledu obce, případně společného podniku v rámci meziobecní spolupráce.

4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí Zprávu o dílčím přezkoumání hospodaření obce za rok 2020 a nápravném opatření k porušení zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů , § 10d odst.1.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí výsledek tržní poptávky ve věci zakázky na zimní údržbu komunikací 2020/2021 a souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo s firmou EKO-FARMA BENC (IČ: 71240331) s nabídkovou cenou 750,- Kč bez DPH za motohodinu.

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s firmou EKO-FARMA BENC (IČ: 71240331)

6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a na základě doporučení Finančního výboru schvaluje rozdělení dotací nestátním, neziskovým organizacím na činnost a akce roku 2021 dle návrhu.

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a na základě doporučení Finančního výboru schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2020.

8

Zastupitelstvo Obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje nabídku firmy „EURONET Worldwide“ ve věci možnosti instalace peněžního bankomatu na území obce Staré Křečany.

9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí indikativní nabídku od společnosti ČEZ ESCO na rekonstrukce VO mimo střed obce formou služby.

- a) Zastupitelstvo obce má zájem o rekonstrukci VO formou služby od společnosti ČEZ ESCO a žádá o předložení nabídky společně s návrhem smlouvy

10

Zastupitelstvo obce Staré Křečany neprojednalo bod zastupitelstva ve věci výstavby Sběrného dvora ve Starých Křečanech - Soupis víceprací, Vyhodnocení provedených zkoušek hutnění zemní pláň zpevněné plochy a protokol o zkoušce.

D11/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje nový návrh pozemkových úprav pro vlastníky pozemků vedených na listu vlastnictví (LV) č. 25, 460, 701, 725 a 771 v k.ú. Staré Křečany.

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu soupisu nového návrhu pozemkových úprav.

D11/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti na rekonstrukci MK c19, k.ú. Staré Křečany z výzvy MMR ČR.

- a) Zastupitelstvo obce schvaluje finanční spoluúčast, která bude financována z vlastních zdrojů obce.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany:
František Moravec

Datum zveřejnění:.....